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ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  14/ 27-09-2024 

τακτική  δημόσια συνεδρίαση διά 

ζώσης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  77 /2024 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 30-09-2024 ημέρα Δευτέρα   και ώρα 13:00 μ.μ. 

ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, δημοτικός 

υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου, 

ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα που συζητήθηκαν στο 

Δημοτικό Συμβούλιο   στην 10η  τακτική δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης 

στις 27-09-2024, καθώς και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Κλαρα Ουρανία 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  30-09-2024 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα:  «Συζήτηση και λήψη απόφασης  περί έγκριση Συνεργασίας των Δήμων της Π.Ε Καρδίτσας Σοφάδων,  
Παλαμά, Μουζακίου, Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας και του Δήμου Δομοκού της Π.Ε. Φθιώτιδας για  
την Υποβολή Αίτησης Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα Στέγαση και Εργασία για τους άστεγους ΙΙΙ».   
 
 
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 27ηντου μήνα Σεπτεμβρίου  έτους 2024, ημέρα Παρασκευή   και ώρα 13:00 μ.μ., 
συνήλθε σε δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το Δημοτικό 
Συμβούλιο ύστερα από την με αριθμ.  4728 /23-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε 
με αποδεικτικό σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του 
Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του 
άρθρου 6 του Ν. 5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα πέντε  
(15) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω   δεκατρία  (13) μέλη και  από τους Προέδρους  των 
Δημοτικών Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν  τέσσερα (4) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καμζέλης Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Θεοδωράκης Αθανάσιος 

3 Γραμμένος  Κων/νος  

4 Μερεντίτης Κων/νος  

5 Καμπούρης  Δημήτριος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καναβός Βασίλειος  

10 Ποζιός Νικόλαος  

11 Τουραλιάς Νικόλαος  

12 Κορλού Όλγα  

13 Κούτσικος Κων/νος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

2 Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου Νικολάου Παναγιώτης  – Κοιν.  Μαράθου 

3 Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4 Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5  Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

7   Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

10  Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  Στεφανιάδας 

11  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

12  Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

13  Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας 

14  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

15  Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών 

16  Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής Κώμης 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.  

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  2ο θέμα  της ημερήσιας  
διάταξης:  «Συζήτηση και λήψη απόφασης  περί έγκριση Συνεργασίας των Δήμων της Π.Ε Καρδίτσας Σοφάδων,  

Παλαμά, Μουζακίου, Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας και του Δήμου Δομοκού της Π.Ε. Φθιώτιδας για την Υποβολή Αίτησης  

Χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα Στέγαση και Εργασία για τους άστεγους ΙΙΙ»  έδωσε τον λόγο στον  
Αντιδήμαρχο κ. Γραμμένο Κων/νο       ο  οποίος    εισηγούμενος το θέμα  είπε ότι: 
 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις της αριθμ. 1301/12-08-2024 (ΦΕΚ 4766/Β’/20-08-2024) Κοινής Υπουργικής Απόφασης  

«Καθορισμός των όρων και των προϋποθέσεων υλοποίησης του Προγράμματος με τίτλο: Στέγαση και  

Εργασία για τους Άστεγους», σύμφωνα με την οποία το πρόγραμμα απευθύνεται σε άτομα και οικογένειες 

 που διαβιούν σε συνθήκες έλλειψης στέγης και λειτουργεί συμπληρωματικά, στο πλαίσιο εφαρμογής  

δημόσιων πολιτικών καταπολέμησης της έλλειψης αυτής και οι πυλώνες ενεργειών είναι οι: 1).Επιδότηση 

 ενοικίου για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, καθώς και κάλυψη δαπανών για οικοσκευή και  

λοιπές λειτουργικές ανάγκες του νοικοκυριού. 2) Υπηρεσίες ενεργοποίησης, κατάρτισης και προώθησης  

στην εργασία και  3) Παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης και διασύνδεσης με συμπληρωματικές 

 κοινωνικές παροχές και υπηρεσίες. 

2. Τη με αριθμ. 1482/22-08-2024 (ΑΔΑ: 63ΓΣ46ΝΛ2Α-ΒΩΩ) Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων Χρηματοδότησης  

για το πρόγραμμα “Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους ΙΙΙ” σύμφωνα με την οποία καλούνται 

 διαδημοτικά σχήματα συνεργασίας Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ βαθμού ανεξαρτήτως πληθυσμού,  

να υποβάλλουν συνεργαζόμενοι αιτήσεις για την χρηματοδότηση σχεδίων σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

 αριθμ. 1301/12-08-2024 (ΦΕΚ 4766/Β’/20-08-2024) Κοινής Υπουργικής Απόφασης. Ο Δικαιούχος  

Φορέας συμπράττει, για τους σκοπούς υλοποίησης του Σχεδίου, με Διαχειριστή Φορέα ο οποίος δύναται  

να είναι: Α) νομικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου του κατά τόπο αρμόδιου για το εκάστοτε  

σχέδιο Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης α΄ βαθμού ή Β) νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, πιστοποιημένο  

από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, σύμφωνα με το Ν. 2646/1998 (Α΄ 236),  

που δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών στην ομάδα στόχο.  

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης ορίζεται η 30/09/2024. 

3. Το γεγονός ότι, υπάρχουν ανάγκες στέγασης των ωφελούμενων νοικοκυριών και εύρεσης εργασίας των  

μελών τους και η εφαρμογή του ανωτέρω προγράμματος θα καλύψει τις υπάρχουσες αυξημένες ανάγκες,  

ιδιαίτερα μετά τις καταστροφικές επιπτώσεις της κακοκαιρίας ‘’Daniel’’ που έπληξαν την περιοχή. 

4. Το γεγονός ότι, μετά από συνεργασία μεταξύ των Δήμων Καρδίτσας, Σοφάδων, Παλαμά, Μουζακίου,  

Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας της Π.Ε. Καρδίτσας και του Δήμου Δομοκού της Π.Ε. Φθιώτιδας προτάθηκε η από  

κοινού κατάθεση αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους άστεγους ΙΙΙ»,  

στο πλαίσιο διαδημοτικής συνεργασίας. 
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5. Το γεγονός ότι κατόπιν της ανωτέρω συνεργασίας, προτάθηκε ο ορισμός του Δήμου Καρδίτσας ως   

Συντονιστή Δικαιούχου Φορέα, ο οποίος θα είναι αρμόδιος για το συντονισμό του διαδημοτικού σχήματος  

κατά την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης και κατά την υλοποίηση του Σχεδίου, και ιδίως για τη διαβίβαση  

όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εκθέσεων προς την Διαχειριστική Αρχή. 

6. Το γεγονός ότι κατόπιν της ανωτέρω συνεργασίας,  προτάθηκε ως Διαχειριστής Φορέας υλοποίησης του  

Σχεδίου να αναλάβει η Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.), στην 

 οποία συμμετέχουν ως μέτοχοι οι επτά (07) προαναφερόμενοι Δήμοι και η οποία υλοποίησε υποδειγματικά 

 το σχέδιο «Πρωτοβουλία Επανένταξης Αστέγων της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας – ΠΡΩΤΕΑΣ Π.Ε.Κ.» 

 στο πλαίσιο του προγράμματος ‘’Στέγαση και  Εργασία για τους Αστέγους’’ 

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε: 

1. Την έγκριση της Διαδημοτικής Συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Καρδίτσας, Σοφάδων, Παλαμά,  

Μουζακίου, Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας της Π.Ε. Καρδίτσας και του Δήμου Δομοκού της Π.Ε. Φθιώτιδας  

για την υποβολή Αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους άστεγους ΙΙΙ». 

2. Τον ορισμό του Δήμου Καρδίτσας ως Συντονιστή Δικαιούχου Φορέα του Διαδημοτικού σχήματος. 

3. Τον ορισμό της Αναπτυξιακής Καρδίτσας Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρίας Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.) ως 

 Διαχειριστή Φορέα του Σχεδίου. 

 
Ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση  του εισηγητή  
 
- τις απόψεις-τοποθετήσεις-προτάσεις-αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων 

όπως αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από  
διαλογική συζήτηση 

      
                    Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Την έγκριση της Διαδημοτικής Συνεργασίας μεταξύ των Δήμων  Καρδίτσας, Σοφάδων, Παλαμά,  
Μουζακίου, Λίμνης Πλαστήρα, Αργιθέας  της Π.Ε. Καρδίτσας και του Δήμου Δομοκού της Π.Ε.  
Φθιώτιδας για την  υποβολή Αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία  
για τους άστεγους ΙΙΙ».  
 

2.  Τον ορισμό του Δήμου Καρδίτσας ως Συντονιστή Δικαιούχου Φορέα του  Διαδημοτικού σχήματος.  
 

3. Τον ορισμό της Αναπτυξιακής Καρδίτσας Αναπτυξιακής Ανώνυμης  Εταιρίας Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.) 
 ως Διαχειριστή Φορέα του Σχεδίου». 
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Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   77 /2024 
 

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 
 

Παπαδήμας Ηλίας                                                                                                    Ακολουθούν υπογραφές 

                                                                          Ακριβές απόσπασμα 

                                                                                  Ο Πρόεδρος 

 

                                                                           Παπαδήμας Ηλίας 
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